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Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretettel köszöntöm Önt hírlevelünk áprilisi számának megjelenése alkalmából! Sok a
tennivalónk a vállalkozással kapcsolatban. Lássuk, hogy mik azok!

Aktualitások

EVA előleg
Már csak 1 hét, és be kell fizetni az EVA előleget! Kérem, hozzák el sürgősen az idei összes
bevételszámlájukat és bankkivonataikat!

Negyedéves áfabevallás és befizetés – Elhozta már a számlákat?
Április 10-ig juttassa el hozzánk az első 3 hónapban összegyűlt számláit, bankkivonatait!
Fontos, hogy az összes 04.01. előtti teljesítési dátumú bevétele itt legyen (a storno-k is).

2007. évi mérleg összeállítása, aláírása
1 hónap múlva ütemezzen be egy látogatást Irodánkban, mert személyesen, bélyegzővel kell
aláírnia a beszámolót.

Csekk az Igazságügyi Minisztériumtól
Igazságügyi Minisztériumtól érkező csekket (közzététel), be kell fizetni!

Iparűzési adóbevallás nyomtatványa
Az adóbevallást a vidéki Helyi Önkormányzat a cége címére postázta. Ennek beadási és
befizetési határideje május 31. Kérem, hogy a nyomtatványokat minél előbb elhozni
szíveskedjen!

További fontos információk

Telefon magánhasználat még egyszer

Eddig sem lehetett céges telefont magáncélra használni. Bizonyítani kell, hogy nem
használta magáncélra a részletes telefonszámla alapján. (Ebben az esetben egy
nyilatkozatot is kell nálunk aláírnia.)

Az áfa törvény 20%-ban határozza meg a telefon számla magánhasználatát.

Ha kifizetteti a dolgozóval a magánhasználatot (azaz kiszámlázza neki a 20%-ot áfásan),
akkor nem kell adót fizetnie. Ellenkező esetben természetbeni juttatásnak minősül a
telefonszámla 20%-a. Adó mértéke a magánhasználat 44%-a + 32% járulék.
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Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése Április 12.(14) Április 12.(14) Április 12.(14)
EVA előleg befizetése - - Április 12.(14)
Szakképzési hozzájárulás befizetése - - Április 20.(21)
Átalányadó előleg (SZJA) befizetése - Április 12.(14) -
Különadó előleg befizetése Április 20.(21) Április 12.(14) -
Társasági adóelőleg befizetése Április 20.(21) - -
Havi és negyedéves áfa befizetése Április 20.(21) Április 20.(21) -

A következő hónapok fontosabb eseményei

Május 31. - „kettős” EVA-s év végi bevallása és befizetése

 - társaságok év végi adó bevallása és befizetése

- iparűzési adó bevallása és befizetése

Hírlevelünk olvasásához kellemes időtöltést kívánok!

Budapest, 2008. április 7.
Üdvözlettel:

Ritter Edit
ügyvezető
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